



# 7<sup>ο</sup> ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Η ΚΑΠ στην εποχή της Πράσινης Συμφωνίας  
Η ευκαιρία του πράσινου & ψηφιακού μετασχηματισμού για τη βιώσιμη ανάπτυξη της ελληνικής γεωργίας

# SAVE THE DATE

# Παρασκευή 6 Νοεμβρίου 2020

Το 7<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο για την Ανάπτυξη της Ελληνικής Γεωργίας πραγματοποιείται σε μία ιδιαίτερα κρίσιμη χρονική στιγμή για τον ευρωπαϊκό και εθνικό πρωτογενή τομέα, καθώς οι διαπραγματεύσεις για τη μεταρρύθμιση της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ) συνεχίζονται με ολοένα και εντατικότερους ρυθμούς, ενώ τα κράτη μέλη της ΕΕ βρίσκονται επί του παρόντος στη διαδικασία εκπόνησης των εθνικών στρατηγικών τους σχεδίων της ΚΑΠ.

Όμως η ΚΑΠ δεν βαδίζει πλέον μόνη της. Συντονίζεται πλήρως με την οριζόντια αναπτυξιακή πολιτική της ΕΕ, υπηρετώντας τις επιταγές του πράσινου και ψηφιακού μετασχηματισμού της ευρωπαϊκής οικονομίας και κοινωνίας, σύμφωνα με τις κατευθύνσεις που θέτει η Πράσινη Συμφωνία αλλά και το ευρωπαϊκό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας για την αντιμετώπιση της κρίσης COVID-19.

Με πληθώρα διακεκριμένων ομιλητών από την Ελλάδα και την ΕΕ που εκπροσωπούν φορείς χάραξης πολιτικής, κυβερνητικούς και μη φορείς, συνεταιριστικές οργανώσεις, εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των Περιφερειών, γεωργικούς συμβούλους, επιστήμονες και ερευνητές, καθώς και τράπεζες και εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον αγροδιατροφικό τομέα, το 7<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο αποσκοπεί να δώσει βήμα σε όλους τους ενδιαφερόμενους για την διεξαγωγή ενός ουσιαστικού διαλόγου, συμβάλλοντας σε έναν εθνικό στρατηγικό σχεδιασμό για τον πρωτογενή τομέα ο οποίος θα ανταποκρίνεται σε διαπιστωμένες ανάγκες, θα αξιοποιεί καινοτόμες λύσεις και θα τοποθετείται στη μεγάλη ευρωπαϊκή εικόνα, συντονιζόμενος με τις ευρωπαϊκές κατευθύνσεις και καλές πρακτικές.

Έτσι, το 7<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο, λαμβάνοντας υπόψη την κρίσιμότητα της συγκυρίας, θέτει στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος τη μεγάλη πρόκληση και ευκαιρία να ανακτηθεί ο χαμένος χρόνος για την ελληνική γεωργία μέσα από την προώθηση του πράσινου και ψηφιακού μετασχηματισμού, τόσο στο πλαίσιο του εθνικού στρατηγικού σχεδίου της ΚΑΠ όσο και του εθνικού σχεδίου ανάκαμψης και ανθεκτικότητας.

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφή στο Συνέδριο, το οποίο για πρώτη φορά φέτος θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά!

Για οποιαδήποτε ερώτηση ή πληροφορία μπορείτε να στείλετε e-mail στο [marketing@c-gaia.gr](mailto:marketing@c-gaia.gr)

ή να καλέσετε στο 2130 187 300



Χρηματοδότηση από το πρόγραμμα IMCAP της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Το περιεχόμενο της παρούσας δημοσίευσης απηχεί τις απόψεις των συντακτών της μόνο, οι οποίοι φέρουν την αποκλειστική ευθύνη.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει καμία ευθύνη για τη χρήση των πληροφοριών που περιέχει.

